KPOCCHAMBEP

a‘ + b?% = c?

MPAMOYIOJIbHbI
N TPEYIOJIbHUK






1 BAPUAHT
TTo ropusoHTanu:

0) Yemy paBeH  KBajapar  KaTeTa
IPSAMOYTOJIBHOTO ~ TPEYIrOJIbHUKA  C
TUIIOTEHY30M, paBHOM 13 cM U Apyrum
KaTe€TOM, PABHBIM 5 CM.

r) B 1npaAMOyronbHOM  TpEyroJibHUKE
KareT paBeH 4 CM, a KOCHHYC
npuwiexamero yma paseH 0,4. Uemy
paBHa rUMNoOTeHy3a?

n) TaHreHc kakoro yria paBeH 17

e) UYemy paBHa IUIOIIA/Ib TPEYTOJIbHHUKA C
KareTaMmu, paBHbIMHU 38 cM U 9 cm?

TTo BepTuUKANMU:

a) B npsamMoyroibHOM  TpEyrojJbHUKE
TUIOTeHy3a paBHa 20 cM, a CHHYC
OTHOTO M3 OCTpbhIX yrioB paseH 0,7.
UeMmy paBeH KareT, MPOTUBOJIEKALIUN
JTaHHOMY OCTPOMY YTy ?

0) HauMMEHbIIIEE NPOCTOE TPEXZHAUHOE
YUCJIO.

B) uucio (0) 0 TOPU3OHTAJIH,
3allMCaHHOE OT KOHIIA K Haydauy.

%) UYUeMmy paBHa TOJOBHHA IUIOLIAIA
KBaJ[para co CTOPOHOM, paBHOU 12 cm?

2 BAPMAHT
TTo ropusoHTanu:
0) UYemy  paBeH  KBajgpar  Karera
OPSIMOYTOJIBHOTO ~ TPEYroJIbHUKA €

TUIIOTEHY30M, paBHOM 15 ¢M m apyrum
KaTeTOM, PaBHBIM 9 CM.

r) B nOpaAMoyroibHOM  TPEYTOJIBHHUKE
KaTeT pPaBEH CM, a KOCHHYC
npuiexkamiero ymia paseH 0,8, Uemy
paBHA TMIIOTEHY3a?

n) CHHYC M KOCHHYC KaKoro yrjia paBHBI ?

e) Uemy paBHa IIOWIaAb TPEYTOJIbHUKA C
Karetamu, paBHbIMH 19 cMm 1 18 cm?

TTo BepTukanu:

a) B  mnpAMOyroaibHOM  TpEYTrOJIBHUKE
runoreHy3a paBHa 40 cm, a cHHYC
OJTHOTO W3 OCTpbIX yroB paseH 0,35.
Yemy paBeH Karer, MPOTHUBOJICKAIIUN
JAaHHOMY OCTPOMY YyTIy?

0) HaWMEHbIIEE MPOCTOC TPEXZHAUHOE
YUCJIO.

B) uyucio (0) 0  TOPU3OHTAJIH,
3alMCaHHOE OT KOHIA K Hayally.

K) 1222



TTo ropusoHranu: TTo BepTUkanu:

6) 144; a) 14;
r) 10; 6) 101;
A) 45; B) 441

e) 171. X)72.






KpoccHambep

K ypoky
«BocxoxpeHue Ha matematudeckum Onumn»
no Teme

«COOTHOLWeEHUa mexay CTOPOHAMU U Yriamu
TpeyronbHUKa»

Yuuteno MbOY COLW Ne 26
r. MeITuwm Mockosckou obnacTtu
Obyxosa Onbra BuktoposHa



